

节水每一天 行动在身边

3月20日白龟山水库的水位为100.32米,蓄水量为1.5亿立方米,与往年同期相比水位偏低1.5米左右,蓄水量偏少近1/4。目前,水库死水位以上的蓄水量仅够市区用水6个月,节约用水仍不容乐观。

2014年鹰城全力赴抗旱保民生,网友也共同经历了那段缺水的日子。今年我们应该如何保护水资源?在日常生活中该如何节约用水呢?看看网友怎么说。

及早行动

网友“南苑小区”:我们经常听到这样一句俗语:好了伤疤忘了疼。其实是在提醒大家别忘了过去的苦日子。2014年我们共同经历了缺水的苦

日子,启用“死库容”,协调南水北调用水,至今记忆犹新。2015年用水形势仍不容乐观,一些人没有一如既往地节约用水资源,节约用水仍是主题。我们应见贤思齐,并不断教育下一代,养成节水的好习惯。

网友“暖手宝”:我们应时刻保持忧患意识,培养节约用水的习惯,不能等到只剩下自己最后一滴眼泪的时候才知道水的珍贵。

网友“果红翟”:我每天都在白龟湖边散步,天天盼望水位尽快涨起来,可自去年以来,水位一直没有达到理想的高度,这让我认识到节约用水的路还很长,任务很艰巨。在爱水、节水,我们一日不可懈怠。节水没有“过去时”,也没有“完成时”,只有“进

行时”,节约用水永远在路上。

从“小”做起

网友“树洞里的猩猩”:“勿以善小而不为,勿以恶小而为之。”节约用水,看似小小的习惯,其实是在为社会尽责,为他人尽义,为自己尽善,让美好的生活在自己的付出和大家的共同努力下中创造。

网友“琥珀”:少用一张A4纸可以节省10升水,一个不关紧的水龙头一个月流掉6立方米水……这些数字活生生地道出了资源是如何被消耗的。无休止的浪费,给环境带来很大的压力。其实,心里更想说节约资源,从水开始。

网友“网闻7059”:洗脸洗脚水集

起来可以冲厕所,衣服尽量手洗少用洗衣机,注意关紧水龙头。

网友“实话实说BPZM”:分享一个节水窍门,把家里水管总阀门适当关一下,降低水压;水龙头要选购控制水流大小灵敏度高的,有些水龙头刚一开就哗哗的,很费水。另外,建议公共场所的开水间备一个空桶收集暖水瓶剩水。

培养习惯

网友“七月”:节水应该形成一种观念,一种习惯。节水普通人可以从小处做起。政府更应该从大处做起,如实行用水量控制、项目用水评估,还有大力利用中水等。

网友“赵越”:家庭用水大部分都可

以做到节约,可公共场所水资源浪费依然严重,像医院、商场、公共卫生间等,水龙头“细水长流”是常事。希望有关单位有所作为,珍惜我们赖以生存的水资源。

“节约水资源,保障水安全”。网友纷纷说出了自己的想法,唤起鹰城人对水资源保护的重视。据悉,相关部门已经行动起来——自今日起,我市将实行用水量控制预警机制。当监测数值符合预警响应条件时,各级水行政主管部门将立即启动预警,采取有效措施,消除和缓解水资源不安全因素。有了鹰城市民和相关部门的共同努力,相信鹰城的水资源一定会得到良好的保护和高效利用。(刘晓明)

平顶山微报一周热帖

3月17日-23日

3月20日【分享】新城区的美,黄楸树的乱……关于平顶山的顺口溜。

3月20日【视频】平顶山人拍的搞笑视频《快乐病毒》。

3月18日【公告】车管所搬到这个位置啦!

3月22日【新闻集萃】我省公布无证无照违规加油站名单,平顶山19个。

3月21日【分享】车管所市区几个点的位置及业务范围。(关运凯 整理)

掌上鹰城一周热点

3月17日-23日

3月19日【最美春景】看看金牛山的桃花、油菜花吧!

3月18日【吐槽】一对平顶山夫妻躺在床上算了一笔账,算完震惊了。

3月18日【美图】雨后的鹰城,会不会有些不一样?

3月20日【最美春景图】烟雨生态园,桃红柳绿湛河堤,新城区花枝俏!在咱平顶山随便去哪儿过周末,您都不会失望!

3月23日【最美春景图】玉兰向春,桃花灼灼……一起看看新城区的美景吧。

(王赛 整理)

鹰城网事一周热帖

3月17日-23日

3月20日【网友有话说】围观黄衣女子偷狗贼。

3月18日【网友有话说】守护这份美丽。

3月21日【鹰城车友会】我们结婚啦。

3月18日【大鹰网评】老骗术新花样,提醒市民莫轻信。

3月20日【网友有话说】构建平顶山大交通货运机场。(刘晓明 整理)

平顶山微报互动栏目一周热点

平顶山微报网友上周讨论最热烈的话题有:

一、节水受关注。微报3月20日、21日连续刊发的关于白龟山水库蓄水量、平顶山水资源状况的报道引发了极大关注,众多网友在评论区呼吁节约用水。

二、单车婚礼。3月22日,微报以《瞅瞅人家的婚礼,又环保,又排场》为题报道了一场浪漫的单车婚礼,引来了众多赞叹声。

三、菜中吃出塑料绳。3月23日,微报刊发了《豪享来菜中吃出塑料绳》的报道,引来众多网友吐槽。

四、河滨公园樱花受关注。3月22日,网友“正义者”:“我拍的樱花位于河滨公园南门外侧滨河广场东南角的樱花林。花期正是最佳观赏期。河滨公园东门里面南边一百米的樱花要到本周日才能开放。”

五、德信泉门口占道。3月22日,网友反映,矿工路与新华路交叉口德信泉自行车占道。(关运凯 整理)



平顶山微报二维码

春暖花开随手拍 最美春景等你晒



陌上花开 网友“李蕊”摄

掌上鹰城“最美春景图”评选活动自启动以来,吸引了众多网友参与,我们的微信公众平台每天都能收到上百幅网友的作品,活动受到广泛好评。

不要光看别人晒图,您也可以晒晒自己拍到的美景。您可以把在户外踏青间隙,随手拍的美景发送到掌上鹰城,即可参与我们“最美春景图”的评选活动。

我们将在掌上鹰城刊发网友发送的图片,每期由网友投票选出一幅“最美春景图”入围奖,掌上鹰城将为获奖作者奉上水杯一个。入围的作品即有机会参与“最美春景图”优胜角逐,掌上鹰城将为获奖作者奉上电热水壶一个。

当然,我们还会将网友推荐的踏青好去处分享给大家。关注我们,每天都有新发现。

您还在等什么,用相机将时光定格在这美好的一刻,然后到掌上鹰城晒出春天的美景吧!参与还能轻轻松松赢奖品哦!

另外,请您在发图时,注明图片的拍摄地,如能注明从市区前去观赏的路线更好,方便网友前去观赏。

扫下面的二维码,即可关注掌上鹰城。“最美春景图”,期待您的参与!(王赛)



让每位新娘都成为“最美”

——市摄影家协会主席武强谈寻找最美新娘活动

近日,由平顶山日报社、市妇联、市摄影家协会主办的“除店大红坛”2015寻找鹰城最美新娘活动引发了众多正在谈婚论嫁的青年男女的关注,在鹰城掀起了一股热潮。

平顶山武强时尚摄影城、凤凰印象摄影会馆是这次活动的承办单位,这两家摄影机构的总经理武强(右图,资料图片)是中国摄影家协会会员、河南省摄影家协会副主席、市摄影家协会主席。就平顶山武强时尚摄影城、凤凰印象摄影会馆为何举办此次活动,又如何举办好这次活动,记者对他进行了采访。

宣传鹰城“美”的文化

去年,平顶山日报社视觉摄影部、新媒体中心联合组织了香格里拉·上河湾杯“我爱鹰城”手机摄影大赛,在活动中,作为市摄影家协会主席,武强担任评委。在担任评委期间,武强得知平顶山日报社新媒体中心正在筹划2015寻找鹰城最美新娘活动,没有过多考虑,就决定由武强时尚摄影城、凤凰印象摄影会馆承办此次活动。

“这不仅仅是对我们武强摄影品牌的一种宣传,在活动中,由专业造型师造型,在婚纱的衬托下,通过专

业摄影师的拍摄,可以把鹰城‘最美新娘’拍得更美,也是鹰城一种美的文化。”谈及举办此次活动的初衷,武强这样说。

照片诠释“最美”内涵

今年2月,“除店大红坛”2015寻找鹰城最美新娘活动启动以来,有网友提出:举办这样的活动,和选美有什么差别?

“这种提法不是很准确。”武强说,毫无疑问,不是长得漂亮就应该被评为“最美新娘”。有些新娘,尽管长得很普通,但是内在气质、文化修养很好,如果再经过专业造型设计,通过摄影师的拍摄语言、手法把女性特有的美、精神气质、内在涵养体现出来,最终也有可能被评为“最美新娘”。也就是说,我们寻找的“最美新娘”是一种综合素质和精神面貌的体现。

在武强心中,什么样的新娘才算是“最美新娘”呢?武强说,“最美新娘”并非长得非常漂亮,但是笑起来一定是很灿烂的、发自内心的,这样的精气神儿表露在面容上就是最美的,一个优秀的摄影师肯定能捕捉到这个瞬间。

武强说,本次活动,不仅是评选最美新娘,还设有最可爱新娘、最有



气质新娘等奖项。评选肯定不可能把所有新娘都通知到现场来比拼、谈话,是通过看照片的形式,让照片来说话,因此,新娘的表现能力是相当重要的。

积极打造活动亮点

据了解,我市是第一次举办这样的活动,武强婚纱摄影城也是首次承办这样的活动。武强说,他希望能把活动的各个方面都做到位,

让所有人都觉得,这次活动是真正地寻找鹰城“最美新娘”,让那些没有参加的新人们期待下次举办,真正把这次活动做成鹰城的一个亮点,成为鹰城文化宣传的又一名片。

武强说,只要够自信,即便没有被选上,但你尝试过、参与过、见识过,能在一生中留下纪念,就足够了。

(库艳敏)

扫码即可报名

万元大奖寻找最美新娘

报名即可**免费**拍婚纱照

前**100**名再**送**3D打印体验卡

2015年度最美新娘可获万元大奖,另有最时尚新娘、最上镜新娘、最可爱新娘、最佳气质新娘单项奖各1名,可获3000元大奖;年度新娘佳丽10名,可获1000元大奖。

独家冠名:河南除店老酒股份有限公司 主办单位:平顶山日报社 平顶山市妇联 平顶山市摄影家协会 活动时间:2015年2月19日至6月30日

承办单位: 平顶山日报社 新媒体中心 武强时尚摄影 WU QIANG FASHION PHOTO 凤凰印象摄影会馆 fenghuangyixiang sheyinghuiguan 友情支持: 平顶山市艺心绘形3D打印 咨询电话: 4973503